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EMRE ÇALIŞKAN'DAN MUSTAFAPAŞA'YA YAKIN TEMAS ■ 4'TE 5 GÜNLÜK KİTAP ŞÖLENİ BAŞLIYOR ■ 6'DA

 Ateş, “Bazıları konuşur, 

BİZ YAPARIZ!”

Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Ortahisar 
beldesinde belediyeye yaklaşık 50 bin 
metrekarelik taşınmaz kazandırıldı. 

En iyi av köpekleri 
Gülşehir'de yarıştı

Gülşehir’de düzenlenen “Avcı Köpeği ve Irk 
Standartları Yarışması” yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. 

DEVAMI SAYFA 3'TE

DEVAMI SAYFA 3'TE

Üzümlü Kilise'de 
Ortodokslar 
pazar ayininde 
buluştu

DEVAMI SAYFA 5'TE

Fener Rum Patriği Bartholomeos, 
Derinkuyu Üzümlü Kilise olarak 
da bilinen tarihi Aziz Theodoros 
Trion Kilisesi'nde düzenlenen pazar 
ayinine katıldı. DEVAMI SAYFA 4'TE

NEVŞEHİR'DE SUMUD FİLOSU'NA DUA VE DESTEK ■ 2'DE

Yağış nedeniyle 
kontrolden çıkan 
otomobil takla attı: 
1 yaralı DEVAMI SAYFA 7'DE

Nevşehir'de yağış nedeniyle 
kayganlaşan yolda kontrolden 
çıkan otomobil takla attı. 
Kazada 1 kişi yaralandı.

Nevşehir Cezaevi'nde 
Kurban Bayramı
açık görüş takvimi 
açıklandı DEVAMI SAYFA 6'DA

Nevşehir E Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu, Kurban Bayramı dolayısıyla 
gerçekleştirilecek açık görüş 
programını açıkladı.
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Nevşehir İnsan Hak ve Hürriyetleri 
(İHH) İnsani Yardım Derneği 
öncülüğünde vatandaşlar, sabah 

namazının ardından Hacı Süleyman 
Köybaşı Külliye Camisi önünde bir araya 
geldi. Ellerinde Türk bayrağı ve Filistin 
bayrağı ile "Gazze'ye yelken açan Sumud 
Filosu'na selam olsun" pankartı taşıyan 
grup, İsrail'in Gazze'ye yönelik saldırılarına 
tepki gösterdi. Grup adına basın açıklaması 
yapan Ali Akarsu, İsrail'in tüm insanlığın 
tepkisine rağmen Gazze'de zulme devam 
ettiğini söyledi. Siyonist rejimin, 
uluslararası hukuku hiçe sayarak bölgeyi 
kaos ve gözyaşı sarmalına sürüklediğini 
dile getiren Akarsu, sistematik zulme 
sessiz kalmayacaklarını ifade etti. Gazze 
halkı ile buluşmak amacıyla yola çıkan 
Küresel Sumud Filosu'nun tüm dünyanın 

ortak vicdan hareketi haline geldiğini 
vurgulayan Akarsu, şöyle konuştu:
"Siyonistler, hastaneleri bombalıyor, 
ibadethaneleri ve okulları hedef alıyor, 
mülteci kamplarına bombalar yağdırıyor. 
Gazze, dünyanın gözü önünde uygulanan 
insanlık dışı bir abluka ile nefessiz 
bırakılmak isteniyor. İlaç yok, su yok, gıda 
yok. İsrail'in yıllardır sürdürdüğü insanlık 
dışı abluka, bugün milyonlarca insanı 
açlığa, susuzluğa ve ilaçsızlığa mahkum 
etmiştir. Gazze özgür olana kadar 
mücadelemizden vazgeçmeyeceğiz. 
Küresel Sumud Filosu, vicdanın sesi olarak 
açık sularda seyrine devam ediyor. 
Dünyanın dört bir yanından farklı dinlere 
mensup, farklı dilleri konuşan yüzlerce 
gönüllü, Gazze halkının yanında, zulmün 
karşısında durmak için canları pahasına bu 

tarihi harekete katıldılar. 
Şu an Gazze'de, enkazlar arasında hayatta 
kalmaya çalışan kadınların ve çocukların 

gözü ufuktadır."
Kur'an-ı Kerim tilavetinin ardından etkinlik 
sona erdi. AA

NEVÜ'den yapılan açıklamaya 
göre, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi (NEVÜ) Bağımlılıkla 

Mücadele Koordinatörlüğü tarafından, 
kumar ve bahis bağımlılığının psikolojik 
ve nörobiyolojik temellerinin ele alındığı 
“Bahis Kazandırır mı? Beynin Kumar 
Tuzağı” konulu seminer düzenlendi.
Vali Şinasi Kuş Kültür ve Kongre 
Merkezi'nde gerçekleştirilen seminere; 
Bağımlılıkla Mücadele Koordinatörü 
Doç. Dr. Ayşegül Özcan, üniversitenin 
akademik ve idari personeli ile 
öğrenciler katıldı. Seminerde konuşmacı 
olarak yer alan NEVÜ Fen-Edebiyat 
Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. Öğr. Üyesi 
Nilgün Türkileri Arman, kumar ve bahis 
davranışlarının yalnızca “irade zayıflığı” 
ya da “para kazanma isteği” ile 
açıklanamayacağını belirtti. Arman, bu 
davranışların beynin ödül sistemi, 
dopamin mekanizması, öğrenme 
süreçleri, belirsiz ödül beklentisi ve 
bilişsel yanlılıklarla yakından ilişkili 
olduğunu ifade etti. Daha önce 
gerçekleştirdiği “Bağımlılık Bir Beyin 
Hastalığı mı?” başlıklı seminerle bağlantı 
kuran Arman, bağımlılığın yalnızca 
madde kullanımıyla sınırlı olmadığını 
vurguladı. Kumar ve bahis bağımlılığında 

dışarıdan alınan herhangi bir madde 
bulunmamasına rağmen beynin ödül 
beklentisi, tekrar etme isteği ve kontrol 
kaybı döngüsüne girebildiğini kaydetti.
Bahis davranışının çoğu zaman kişiyi 
kazanca değil, kazanma ihtimaline 
bağladığına dikkat çeken Arman, belirsiz 
ödül mekanizmasının kumar ve bahis 
davranışını güçlü biçimde pekiştirdiğini 
söyledi. Seminerde ayrıca; kayıp 

kovalama, neredeyse kazanma etkisi, 
kontrol yanılsaması, kumarbaz yanılgısı 
ve dijital bahis uygulamalarının 
bağımlılık riskini artıran özellikleri de ele 
alındı. Özellikle çevrim içi bahis 
uygulamalarının; 7/24 erişilebilirlik, canlı 
bahis sistemleri, bildirimler ve bonus 
uygulamaları aracılığıyla bahis 
davranışını daha sürekli hâle 
getirebildiğine dikkat çekildi. BÜLTEN

Nevşehir'de Sumud Filosu'na dua ve destek
Nevşehir'de sabah namazının ardından bir araya gelen vatandaşlar, Küresel Sumud Filosu'na destek vererek Gazze'deki saldırılara tepki gösterdi.

Engelli bireyler Kayaşehir'i VR gözlükle keşfetti
Nevşehir Belediyesi, Engelliler Haftası kapsamında düzenlediği özel 
etkinlikle fiziksel engelli bireyleri sanal gerçeklik teknolojisiyle Kayaşehir'in 
tarihi atmosferiyle buluşturdu.

Nevşehir Belediyesi tarafından 
organize edilen etkinlikte, hareket 
kısıtlılığı bulunan vatandaşların 

tarihi ve turistik alanlara erişimde yaşadığı 
zorluklara dikkat çekildi. Belediye 
bünyesindeki Kentsel Dönüşüm 
Müdürlüğü'nün koordinasyonunda 
gerçekleştirilen çalışmaya, Akıllı Şehirler ve 
Teknoloji Müdürlüğü ile Kültür, Sanat ve 
Sosyal İşler Müdürlüğü de destek verdi. 
Kurulan özel VR deneyim 
alanında katılımcılar, sanal 
gerçeklik gözlükleri aracılığıyla 
Kayaşehir'in yer altı gezi 
güzergâhını dijital ortamda 
keşfetme fırsatı yakaladı. 
Fiziksel olarak ulaşılması güç 
alanlar, teknoloji sayesinde 
engelli bireyler için erişilebilir 
hale getirildi. Katılımcılar, tarihi 
mekanları üç boyutlu olarak 
inceleyip Kayaşehir'in kültürel 
dokusunu yakından 
deneyimlerken, uygulama 
büyük beğeni topladı. Özellikle 

tekerlekli sandalye kullanan bireyler için 
önemli bir kolaylık sağlayan etkinlik, 
erişilebilir turizm açısından da örnek bir 
çalışma olarak değerlendirildi. Belediye 
yetkilileri ise teknolojinin sosyal yaşama 
katılımı artırmadaki önemine vurgu 
yaparak, engelli bireylerin şehir yaşamında 
daha aktif rol alabilmesi için benzer 
projelerin sürdürüleceğini ifade etti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Fener Rum Patriği Bartholomeos,
Nevşehir'de ziyaretlerde bulundu

ener Rum Patriği Bartholomeos, 

FNevşehir temasları kapsamında 
Valilik ve belediyeyi ziyaret etti. 

Görüşmelerde Kapadokya'nın kültürel 
mirası ve inanç turizmi üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Bartholomeos ve beraberindekiler, ilk 
olarak Nevşehir Valiliğini ziyaret edip, 
Vali Hüseyin Kök'le bir araya geldi. 
Basına kapalı gerçekleştirilen ziyaretin 
ardından Nevşehir Belediyesine giden 

Bartholomeos, Belediye Başkanı Rasim 
Arı tarafından karşılandı. Burada konuşan 
Bartholomeos, ilgili bakanlıklardan 
alınan özel izinle hafta sonu iki ayrı tarihi 
kilisede ayin gerçekleştireceklerini 
belirtti. Bartholomeos, belediyede 
yabancı dil rehberi olarak görev yapan 
Gülsüm Cantekin'in 10 aylık çocuğu 
Ecem'i kucağına alarak ilgilendi. Karşılıklı 
hediyelerin verildiği görüşmede, hatıra 
fotoğrafı çektirildi. HABER: HİLAL EKİCİ

“Bahis kazandırır mı?” seminerinde beynin kumar tuzağı 
NEVÜ'de düzenlenen seminerde, kumar ve bahis bağımlılığının beynin ödül sistemiyle ilişkisi 
bilimsel yönleriyle ele alındı. Dr. Öğr. Üyesi Nilgün Türkileri Arman, bahis davranışının yalnızca 
para kazanma isteğiyle açıklanamayacağını belirterek beynin ödül mekanizmasına dikkat çekti.
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Kapadokya Havalimanı'nda bebek dostu dönem başlıyor
Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü ile yapılan iş birliği kapsamında havalimanında anne ve bebek sağlığını destekleyen uygulamalar hayata geçirilecek.

Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü ile 
Kapadokya Havalimanı arasında, 
“Anne Sütünün Teşviki ve Bebek 

Dostu Sağlık Kuruluşları Programı” 
kapsamında önemli bir iş birliği protokolü 
imzalandı. İmzalanan protokol ile 
Kapadokya Havalimanı'nın “Bebek Dostu 
Destekleyici Kuruluş” unvanını almasına 
yönelik süreç resmen başladı. Gülşehir 
Kaymakamı Tolga Değirmenci'nin 

nezaretinde gerçekleştirilen imza törenine 
Nevşehir İl Sağlık Müdürü Hasan Tartar, 
Kapadokya Havalimanı Müdürü Serdar 
Yılmaz ve Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı 
Cahit Yusuf Dönmez katıldı. Protokol 
kapsamında Kapadokya Havalimanı'nın, 
anne sütü ve emzirmenin teşvik 
edilmesine yönelik kriterleri yerine 
getirerek Nevşehir'de bu unvanı alan ilk 
kuruluş olacak. Nevşehir İl Sağlık 
Müdürlüğü tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, anne sütünün 
bebek sağlığı üzerindeki önemine dikkat 
çekiliyor. Uzmanlar, özellikle yaşamın ilk 
dönemlerinde anne sütünün bebeklerin 
fiziksel ve ruhsal gelişimi açısından büyük 
önem taşıdığını vurguluyor. Dünya Sağlık 
Örgütü'nün önerileri doğrultusunda 
bebeklerin doğumdan sonraki ilk yarım 
saat içerisinde emzirilmeye başlanması, ilk 
6 ay yalnızca anne sütü ile beslenmesi ve 
emzirmenin 2 yaş ve sonrasına kadar 
sürdürülmesi hedefleniyor. Kapadokya 
Havalimanı'nın da bu kapsamda anne 
sütünü destekleyen uygulamalara öncülük 
edeceği belirtildi. İmzalanan protokol ile 
birlikte Kapadokya Havalimanı'nın 

“Uluslararası Mama Kodu Yasası”na uygun 
hareket eden örnek kuruluşlardan biri 
olması amaçlanıyor. Hazır mama, emzik 
ve biberon kullanımına yönelik doğru 
bilgilendirme yaklaşımını benimseyecek 
olan havalimanı, anne sütü konusunda 
farkındalık oluşturan uygulamalarıyla 
dikkat çekecek. Yetkililer, “Bebek Dostu 
Havalimanı” unvanının yalnızca sağlık 

alanında değil, toplumsal farkındalık 
açısından da önemli bir adım olduğunu 
ifade etti. Nevşehir İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada, anne ve 
bebek sağlığını korumaya yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceği 
belirtilirken, bu tür iş birliklerinin toplum 
sağlığı açısından büyük önem taşıdığı 
vurgulandı. HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı 
Ortahisar beldesinde belediyeye 
kazandırılan yeni taşınmazlarla 

birlikte toplam arazi miktarı yaklaşık 50 bin 
metrekareye ulaştı. Ortahisar Belediye 
Başkanı Mustafa Ateş, belediyenin son 
dönemde gerçekleştirdiği taşınmaz 
yatırımlarına ilişkin açıklamada bulundu. 
Başkan Ateş, belediye adına satın alınan 
son iki taşınmazın toplam 4 bin 610 
metrekare büyüklüğünde olduğunu 
belirterek, göreve geldikleri günden bu 
yana belediyeye toplam 49 bin 892,40 
metrekare arazi kazandırıldığını ifade etti.
Yapılan çalışmaların yalnızca bugünü 
değil, Ortahisar'ın geleceğini de 
şekillendireceğini vurgulayan Ateş, 
belediyenin hizmet kapasitesini 

güçlendirecek yatırımlara devam 
edeceklerini söyledi. Ateş açıklamasında, 
“Göreve geldiğimiz günden itibaren 
Ortahisar Belediyemize önemli miktarda 
taşınmaz kazandırdık. Son olarak 
belediyemiz adına alınan iki yeni araziyle 
birlikte toplam taşınmaz miktarı yaklaşık 
50 bin metrekareye ulaştı. Bazıları satar, 
biz alırız. Bazıları konuşur, biz yaparız. 
Ortahisarımızın geleceğine hayırlı uğurlu 
olsun.” ifadelerini kullandı. Ortahisar 
Belediyesinin son dönemde yaptığı 
yatırımların beldede dikkat çektiği 
belirtilirken, belediyeye kazandırılan yeni 
arazilerin ilerleyen süreçte sosyal donatı 
alanları, hizmet projeleri ve farklı yatırımlar 
için değerlendirilmesinin planlandığı 
öğrenildi. Vatandaşlar da belediyeye 

kazandırılan taşınmazların Ortahisar'ın 
gelişimine katkı sağlayacağını belirterek 

yapılan çalışmaları olumlu karşıladı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Başkan Ateş'ten dikkat çeken çıkış: “Bazıları konuşur, biz yaparız”
Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Ortahisar beldesinde belediyeye yaklaşık 50 bin metrekarelik taşınmaz kazandırıldı. Ortahisar Belediye 
Başkanı Mustafa Ateş, yapılan yatırımların beldenin geleceği için önemli bir adım olduğunu söyledi.

2023 yılında İYİ Parti'ye katıldığını 
belirten Taşçı, teşkilat bünyesinde 
farklı görevlerde aktif olarak 

çalıştığını ifade ederek, son dönemde 

yaşanan gelişmeler nedeniyle görevine 
devam etmesinin mümkün olmadığını 
söyledi.Yazılı açıklama yapan Musa Taşçı, 
siyasete ilk adımını İYİ Parti çatısı altında 

attığını belirterek, görev süresi boyunca 
kişisel menfaat gözetmeden çalıştığını dile 
getirdi. Taşçı açıklamasında, 9 Kasım 2025 
tarihinde gerçekleştirilen İYİ Parti Nevşehir 
İl Kongresi'nin ardından İl Yönetim Kurulu 
Üyesi olarak seçildiğini ve yaklaşık beş ay 
boyunca Gençlik Kolları Başkanlığı 
görevini yürüttüğünü kaydetti.
Gençlik çalışmalarını güçlendirmek adına 
yoğun çaba gösterdiğini ifade eden Taşçı, 
teşkilat içindeki süreçler ve çalışma 
ortamına ilişkin yaşanan gelişmeler 
nedeniyle görevini sağlıklı şekilde 
sürdüremeyeceği kanaatine vardığını 
belirtti.
PARTİ ÜYELİĞİNDEN DE AYRILDI
Yaşanan süreçlerin ardından hem İl 
Yönetim Kurulu Üyeliği görevinden hem 
de parti üyeliğinden istifa etme kararı 
aldığını açıklayan Taşçı, kararın kendisi 

açısından kolay olmadığını vurguladı.
Siyaset hayatında edindiği tecrübelerin 
kendisi için önemli olduğunu ifade eden 
Taşçı, açıklamasının sonunda birlikte 
görev yaptığı teşkilat mensuplarına 
teşekkür ederek çalışmalarında başarı 
dileklerinde bulundu. Nevşehir siyasetinde 
dikkat çeken istifanın ardından İYİ Parti 
teşkilatında önümüzdeki süreçte nasıl bir 
yol haritası izleneceği merak konusu oldu. 
HABER: SEZER ALTUNOK

İYİ Parti Gençlik Kolları Başkanı görevinden ayrıldı
İYİ Parti Nevşehir teşkilatında dikkat çeken bir ayrılık yaşandı. İl Yönetim Kurulu Üyesi ve Gençlik Kolları Başkanı Musa Taşçı, 
yaptığı açıklamayla hem parti üyeliğinden hem de yürüttüğü görevlerden istifa ettiğini duyurdu.

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ALİ SEYYEDI

Y. kimlik No: 99396107240
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Üzümlü Kilise'de Ortodokslar pazar ayininde buluştu

İ
ncil'den bazı bölümlerin okunduğu 3 
saat süren ayine, yurt içi ve dışından 
yaklaşık 100 Ortodoks katıldı. Ayinden 

sonra konuşan Patrik Bartholomeos, 
misafirperverliği için Türk halkına teşekkür 
ederek, şunları kaydetti: "Ayinin 
gerçekleştirilmesi için gerekli izni lütfedip 
veren İçişleri Bakanlığı ve yerel makamlara 
canı gönülden şükranlarımızı arz ederiz. 
Eminiz ki bu ziyaretimiz yurt dışından 
gelen misafirlerimize çok güzel hatıralar 
oluşturacak ve müspet intibalarla 

memleketimizden 
ayrılacaklar ve Türkiye'nin 
birer elçisi olacaklar. 
Yaklaşan Kurban 
Bayramı'nız 
münasebetiyle sevgili 
Müslüman kardeşlerimize 
sıhhat, afiyet ve Yüce 
Allah'ın bütün nimetlerini 
diliyorum."Ayinde, 
Arnavutluk Başpiskoposu 
John ile Ortodoks din 

Fener Rum Patriği Bartholomeos, Nevşehir'in Derinkuyu ilçesindeki Üzümlü Kilise olarak da 
bilinen tarihi Aziz Theodoros Trion Kilisesi'nde düzenlenen pazar ayinine katıldı.

ZAYİ
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odasından 

almış olduğum 1882636550651000 nolu
Takoğraf Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
Güllü AĞIRTAŞ

T.C. Kimlik No: 26371883288

Emre Çalışkan'dan Mustafapaşa'ya yakın temas
AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan, Mustafapaşa beldesinde gerçekleştirdiği iki günlük program kapsamında vatandaşlar, esnaf ve teşkilat 
üyeleriyle bir araya geldi. Yoğun ziyaret trafiğiyle dikkat çeken programda Çalışkan, beldenin ihtiyaçlarını yerinde dinleyerek çeşitli temaslarda bulundu.

Mustafapaşa'da sokak sokak 
dolaşan, ev ziyaretleri 
gerçekleştiren ve esnafla buluşan 

Çalışkan, vatandaşların taleplerini dinledi. 
Samimi sohbetlerin ön plana çıktığı 

ziyaretlerde birlik ve beraberlik mesajı 
veren Çalışkan, Mustafapaşa'nın geleceği 
için ortak akılla hareket etmeye devam 
edeceklerini söyledi. Program kapsamında 
beldedeki işletmeleri ziyaret eden 

Milletvekili Emre Çalışkan, esnafa hayırlı 
işler ve bereketli kazançlar diledi. 
Vatandaşlarla birebir görüşmeler 
gerçekleştiren Çalışkan, bölgenin 
ihtiyaçları ve beklentileri üzerine 
değerlendirmelerde bulundu.
Ziyaretler sırasında vatandaşların yoğun 
ilgisiyle karşılanan Çalışkan, AK Parti 
teşkilat üyeleriyle de bir araya gelerek saha 
çalışmaları hakkında görüş alışverişinde 
bulundu.
OKUL BAHÇESİNDEKİ PROJELERİ 
YERİNDE İNCELEDİ
Mustafapaşa İlkokulu ve Ortaokulu'nu da 
ziyaret eden Çalışkan, yapımı tamamlanan 
halı sahada incelemelerde bulundu. Okul 
bahçesinde yapılabilecek yeni sosyal ve 
sportif projeler üzerine değerlendirmeler 
gerçekleştirdiklerini belirten Çalışkan, 
çocukların daha modern ve güvenli 

alanlarda eğitim alabilmesi için 
çalışmaların süreceğini ifade etti.
Öğrencilerin sosyal gelişimine katkı 
sağlayacak yatırımların önemine dikkat 
çeken Çalışkan, eğitim alanındaki 
projelerin yakından takip edildiğini söyledi.
“MUSTAFAPAŞA İÇİN ÇALIŞMAYI 
SÜRDÜRECEĞİZ”
AK Parti Mustafapaşa Seçim Ofisi'nde 
vatandaşlarla buluşan Emre Çalışkan, 
belde için gece gündüz çalıştıklarını 
belirtti. Program boyunca vatandaşlarla 
yakın diyalog kuran Çalışkan, 
Mustafapaşa'nın gelişimi için ortak 
çalışmaların devam edeceğini ifade etti.
Çalışkan ayrıca, AK Parti Mustafapaşa 
Belediye Başkan Adayı Mustafa Özer için 
destek çağrısında bulunarak, beldenin 
geleceği adına güçlü bir birliktelik mesajı 
verdi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir İl  Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri ile kolluk 
kuvvetleri tarafından kent 

genelinde gerçekleştirilen yol 
kontrollerinde, hayvan taşıyan 
araçlar detaylı şekilde inceleniyor. 
Nevşehir İl Tarım ve Orman Müdürü 
Özgür Memiş, Kurban Bayramı 
öncesinde vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir kurbanlık hayvanlara 
ulaşabilmesi amacıyla denetimlerin 
aralıksız sürdüğünü açıkladı. Tarım ve 
Orman Bakanlığı'nın talimatları 
doğrultusunda yürütülen çalışmalar 
kapsamında Nevşehir genelindeki ana 
güzergahlar, il giriş çıkışları ve hayvan 
sevkiyatının yoğun olduğu bölgelerde 
uygulama noktaları oluşturuldu. İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü teknik 
personelleri ile jandarma ve polis 
ekiplerinin ortaklaşa gerçekleştirdiği 
denetimlerde; hayvan taşıyan kamyon, 
tır ve nakil araçları tek tek durdurularak 
kontrol edildi. Ekipler tarafından 
özellikle; veteriner sağlık raporları, 
hayvan sevk belgeleri, küpe 
ve kimlik bilgileri, nakil 
şartları, hayvanların genel 
sağlık durumları detaylı 
şekilde incelendi. Nevşehir 
İl Tarım ve Orman Müdürü 
Özgür Memiş yaptığı 
açıklamada, Kurban 
Bayramı sürecinde hayvan 
hareketlerinin kontrol 
altında tutulmasının büyük 
önem taşıdığına dikkat 
çekti. Memiş açıklamasında 
şu ifadeleri kullandı: “Tarım 

ve Orman Bakanlığımızın talimatları 
doğrultusunda, Kurban Bayramı öncesi 
hayvan hareketlerinin kontrol altına 
alınması amacıyla Nevşehir genelinde 
yol kontrolleri aralıksız 
sürdürülmektedir. Müdürlüğümüz 
teknik personelleri ile kolluk kuvvetleri 
tarafından gerçekleştirilen 
denetimlerde; hayvan taşıyan araçların 
veteriner sağlık raporları, sevk belgeleri 
ve hayvanların sağlık durumları titizlikle 
kontrol edilmektedir.” Nevşehir'de 
gerçekleştirilen uygulamaların yalnızca 
bayram öncesiyle sınırlı kalmayacağı, 
Kurban Bayramı süresince de 
denetimlerin devam edeceği bildirildi. 
Özellikle bulaşıcı hayvan hastalıklarının 
önlenmesi, kaçak hayvan hareketlerinin 
engellenmesi ve vatandaşların sağlıklı 
kurbanlıklara ulaşabilmesi için ekipler 24 
saat esasına göre görev yapacak. 
Yetkililer, belgesiz hayvan sevkiyatına 
kesinlikle izin verilmediğini belirtirken, 
kurallara aykırı taşıma yapanlar 
hakkında yasal işlem uygulanacağını 
ifade etti. HABER: YASEMİN EKİCİ

Kurban Bayramı öncesi sıkı denetim
Kurban Bayramı öncesinde kurbanlık hayvan hareketliliğinin 
artmasıyla birlikte Nevşehir'de denetimler yoğunlaştırıldı.

DSİ 124. Şube Müdürü Bülent Polat, 
bölgede devam eden çalışmaları 
yerinde inceleyerek teknik 

ekiplerden son durum hakkında bilgi aldı. 
Özellikle yoğun yağış dönemlerinde 
yaşanabilecek su taşkınlarının önüne 
geçmek amacıyla başlatılan çalışmalar 
kapsamında dere yatağında temizlik, 
düzenleme ve koruma uygulamaları 
yapılıyor. Yürütülen projeyle birlikte hem 
yerleşim alanlarının hem de tarım 
arazilerinin olası taşkınlardan korunmasının 
hedeflendiği belirtildi. Yetkililer, 
çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte 
bölgede yaşanabilecek olumsuzlukların 
büyük ölçüde önüne geçileceğini ifade etti. 
İncelemeler sırasında açıklamalarda 
bulunan Bülent Polat, çalışmaların 
planlanan program doğrultusunda devam 
ettiğini belirtti. Bölgedeki altyapının 
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların 
titizlikle sürdürüldüğünü kaydeden Polat, 

taşkın kontrol projelerinin vatandaşların 
can ve mal güvenliği açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekti. Karaağaç 
Deresi'nde devam eden uygulamalar 
kapsamında dere yatağının su akışını daha 
güvenli hale getirecek düzenlemelerin 
yapıldığı öğrenildi. DSİ yetkilileri, Nevşehir 
genelinde taşkın riskine karşı altyapı 
çalışmalarının sürdüğünü belirterek dere 
yatakları ve su akış alanlarının düzenli 
olarak takip edildiğini bildirdi. Yetkililer 
ayrıca, vatandaşların güvenliği için gerekli 
önlemlerin alınmaya devam edeceğini ve 
taşkın riskini azaltmaya yönelik projelerin 
ilerleyen süreçte de sürdürüleceğini ifade 
etti. HABER: SEZER ALTUNOK

Nar'da taşkın tehlikesine karşı 
dere ıslah çalışmaları sürüyor
Nevşehir'in Nar beldesinde olası taşkın risklerini önlemek amacıyla yürütülen 
altyapı çalışmaları devam ediyor. Devlet Su İşleri (DSİ) ekipleri tarafından
Karaağaç Deresi'nde sürdürülen taşkın kontrol çalışmaları kapsamında dere 
yatağında düzenleme ve güçlendirme işlemleri gerçekleştiriliyor.
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En iyi av köpekleri Gülşehir'de yarıştı
Nevşehir'in Gülşehir ilçesinde düzenlenen “Avcı Köpeği ve Irk 
Standartları Yarışması” yoğun katılımla gerçekleştirildi. Yarışma 
sonunda dereceye giren köpek sahiplerine kupa ve ödülleri verildi.

ülşehir Belediyesi ile Gülşehir GAvcılık Atıcılık ve Balıkçılık Kulübü 
işbirliğiyle organize edilen yarışma 

Açıksaray Ören Yeri'nde yapıldı. Jüri 
üyeleri, yarışmaya katılan av köpeklerinin 
performansı, itaat düzeyi ve ırk 
standartlarına uygunluğunu gözlemledi. 
Değerlendirme sonucunda dereceye giren 
köpeklerin sahiplerine kupa ve ödülleri 
verildi. Pointer Köpeği Irkı Üreticileri ve 
Yetiştiricileri Derneği Başkanı Levent 
Durukan, yarışmaya katılan köpeklerin 
genetik yapılarına bakılarak hatalı genetiğe 
sahip olanların üretimden çıkartıldığı bir 

etkinlik düzenlediklerini söyledi. Benzer 
etkinliği ülke genelinde farklı takvimlerde 
gerçekleştirdiklerini ifade eden Durukan, 
"Burada soy kütük adı altında verdiğimiz 
belgemiz bütün dünyada geçerlidir. 
Avcılığın yanı sıra uluslararası arama 
kurtarma köpekleri ve iz tarama 
köpeklerimiz de bu sistemin içerisinde yer 
alıyor. Asıl amacımız köpeklerin ırkının 
geliştirilmesi olmasına rağmen sosyal 
anlamda bir etkinlik de yapmış oluyoruz." 
dedi. Etkinliğe, Gülşehir Belediye Başkanı 
Erkan Çiftci ve vatandaşlar katıldı.
AA

200 eğitimci Kapadokya'da 19 Mayıs için yürüdü
Türk Eğitim-Sen Nevşehir Şubesi'nin düzenlediği 19 Mayıs etkinliğinde yaklaşık 200 kişilik eğitim camiası, Kapadokya'nın eşsiz 
vadilerinde yürüyerek milli mücadele ruhunu yaşattı.

Türk Eğitim-Sen (TES) Nevşehir 
Şubesi tarafından düzenlenen 
“İstiklalden İstikbale 19 Mayıs 

Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı” 
etkinliği kapsamında yaklaşık 200 kişilik 
eğitim camiası, Kızılçukur Vadisi, Güllüdere 
Vadisi ve Kılıçlar Vadisi'nde anlamlı bir 
yürüyüş gerçekleştirdi.
Doğanın eşsiz güzellikleri arasında 

gerçekleştirilen etkinlikte katılımcılar hem 
Kapadokya'nın büyüleyici atmosferini 
yaşadı hem de 19 Mayıs ruhunu 
yüreklerinde hissetti.  Kızılçukur Vadisi'nin 
büyüleyici atmosferinde yürüyen eğitim 
neferleri, bir milletin yeniden dirilişine 
giden yolun ilk adımı olan 19 Mayıs'ın 
heyecanını Nevşehir'in kadim vadilerinde 
yaşattı. TES Nevşehir Şube Başkanı Tayfur 

Urgenç yaptığı değerlendirmede, 19 
Mayıs'ın sadece bir tarih olmadığını; 
esarete boyun eğmeyen bir milletin 
yeniden ayağa kalkışının adı olduğunu 
ifade etti.  Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 
16 Mayıs 1919'da İstanbul'dan ayrılırken 
taşıdığı inanç ve kararlılığın bugün de Türk 
milletinin yolunu aydınlattığını belirten 
Başkan Urgenç konuşmasında şu ifadelere 
yer verdi: “Bunlar hürriyet uğruna ölmeye 
karar verenlerin kuvvetini anlayamaz. Biz, 

Anadolu'ya ne silah ne cephane 
götürüyoruz. İdeali ve imanı götürüyoruz.”
Atatürk'ün Samsun'a doğru başlayan o 
kutlu yürüyüşünün, aslında Anadolu'nun 
yeniden şahlanışının yürüyüşü olduğunu 
vurgulayan Başkan Urgenç, bugün aynı 
ruhun Türk gençliğinde, eğitim 
çalışanlarında, öğretmenlerde ve vatan 
sevdalılarında yaşamaya devam ettiğini 
söyledi. Urgenç konuşmasının sonunda 
katılımcılara teşekkür etti. HABER MERKEZİ

NEVÜ'den yapılan açıklamaya 
göre, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi (NEVÜ) Eğitim-

Öğretim Koordinatörlüğü tarafından 
yürütülen “Pedagojik Tasarım Stüdyosu” 
kapsamında düzenlenen “Yaratıcı 
Drama Yoluyla Öğretimsel Farkındalık 
Atölyesi”, üç haftalık yoğun ve etkileşim 
temelli programın ardından 
tamamlandı. Doç. Dr. Ergin Erginer'in 
yürütücülüğünde gerçekleştirilen 
atölye, üniversitenin farklı akademik 
birimlerinden öğretim elemanlarını bir 
araya getirerek disiplinlerarası bir 
öğrenme ve paylaşım ortamı sundu. 
Fen, sağlık, mühendislik ve eğitim 
bilimleri başta olmak üzere çeşitli 
alanlardan akademisyen ve 
araştırmacıların katıldığı programda, 
yaratıcı drama yaklaşımının eğitim-
öğretim süreçlerindeki yeri kuramsal ve 
uygulamalı boyutlarıyla ele alındı.
Program süresince müzik, hareket ve 
etkileşim temelli etkinlikler aracılığıyla 
katılımcıların iletişim, uyum, dikkat, 
empati ve iş birliği becerilerinin 
geliştirilmesi hedeflendi. 
Küçük grup çalışmaları, 
doğaçlama canlandırmalar ve 
kolektif sahne oluşturma 
uygulamalarıyla katılımcıların 
yaratıcı düşünme ve ifade 
becerileri desteklendi. Atölye 
sürecinde akademisyenlerin 
geleneksel “öğreten” rolünden 
çıkarak “öğrenen” rolünü 
deneyimlemesi dikkat çekti. 
Bu sayede katılımcılar, 
öğrencilerin öğrenme 
süreçlerine ve karşılaştıkları 
zorluklara ilişkin daha derin 
bir farkındalık kazandı. Ayrıca 
öğretim elemanlarının esnek, 

yaratıcı ve çözüm odaklı yaklaşımlar 
geliştirmesi ve drama temelli teknikleri 
ders süreçlerine entegre edebilmesine 
yönelik uygulamalar gerçekleştirildi.
Üç haftalık programın ardından 
düzenlenen kapanış oturumunda 
konuşan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mutluhan Akın, eğitim-öğretim 
süreçlerinde yenilikçi yaklaşımların 
önemine dikkat çekerek, bu tür 
uygulamaların akademik personelin 
öğretim yetkinliklerinin geliştirilmesine 
ve üniversitenin kalite süreçlerine 
önemli katkılar sunduğunu ifade etti.
Eğitim-Öğretim Koordinatörü Doç. Dr. 
Ergin Erginer ise benzer atölye 
çalışmalarının önümüzdeki süreçte de 
devam edeceğini belirterek, 
üniversitede aktif öğrenme temelli 
yenilikçi öğretim uygulamalarının 
yaygınlaştırılmasının hedeflendiğini 
kaydetti. Program sonunda katılımcılar, 
atölyenin pedagojik farkındalık 
kazandırma ve uygulamaya dönük 
deneyimler sunma açısından verimli 
geçtiğini belirtti. BÜLTEN

Akademisyenler yaratıcı drama
ile öğrenen rolünü deneyimledi 
NEVÜ'de üç hafta süren yaratıcı drama atölyesi, akademisyenlere 
öğretim süreçlerine dair yeni bakış açıları kazandırdı. Atölyede, yaratıcı 
drama teknikleriyle iletişim ve empati becerileri geliştirildi.

Öğrencilere siber güvenlik eğitimi
evşehir İl Emniyet Müdürlüğü 

Nekipleri, Fevzi Dirikoç Fen Lisesi 
öğrencileri ve öğretmenleriyle bir 

araya gelerek güvenli internet kullanımı 
ve toplumsal farkındalık konularında 
bilgilendirme programı düzenledi. 
Gerçekleştirilen eğitim çalışmasında 
Çocuk Şube Müdürlüğü ile Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü personelleri 
tarafından öğrencilere; siber suçlar, kişisel 
verilerin korunması, özel hayatın gizliliği, 
müstehcen içeriklerin zararları, mala zarar 
verme ve kasten yaralama gibi konularda 
önemli bilgiler aktarıldı. Program 
kapsamında özellikle sosyal medya 
kullanımında karşılaşılabilecek tehlikelere 

dikkat çekilerek, dijital platformlarda 
bilinçli hareket edilmesinin önemi 
vurgulandı. Öğrencilere internet 
ortamında kişisel bilgilerin korunması, 
güvenli şifre kullanımı ve şüpheli içeriklere 
karşı dikkatli olunması konusunda çeşitli 
uyarılar yapıldı. Ekipler ayrıca 112 Acil 
Çağrı Hattı'nın doğru ve etkin kullanımı 
hakkında da bilgilendirmede bulunarak, 
acil durumlarda nasıl hareket edilmesi 
gerektiğini anlattı.
Eğitimin sonunda öğrencilerin soruları 
yanıtlanırken, benzer bilinçlendirme 
faaliyetlerinin Nevşehir genelindeki 
okullarda sürdürüleceği ifade edildi. 
HABER: HİLAL EKİCİ
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Nevşehir Cezaevi'nde Kurban Bayramı açık görüş takvimi açıklandı
Nevşehir E Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu, 2026 yılı Kurban Bayramı dolayısıyla gerçekleştirilecek açık görüş programını duyurdu. 
Kurum yönetimi, hükümlü ve tutukluların yakınlarıyla yapacağı
görüşmeler öncesinde ziyaretçilere önemli uyarılarda bulundu.

çık görüşlerin belirlenen gün ve Asaatlerde yapılacağı belirtilirken, 
ziyaretçilerin görüş saatinden en az 

30 dakika önce cezaevi girişinde hazır 
bulunmaları gerektiği ifade edildi. Yetkililer, 
yoğunluk yaşanmaması ve işlemlerin hızlı 
ilerleyebilmesi için erken giriş yapılmasının 
önem taşıdığına dikkat çekti. Kurumdan 
yapılan açıklamada, kimliksiz ziyaretçilerin 
kesinlikle içeri alınmayacağı vurgulandı. 
Görüşlerde; Türkiye Cumhuriyeti kimlik 
kartı, sürücü belgesi, pasaport ve evlenme 
cüzdanının geçerli belge olarak kabul 

edileceği bildirildi. Ayrıca vücudunda platin 
ya da protez bulunan ziyaretçilerin sağlık 
raporlarını yanlarında bulundurmaları 
gerektiği belirtildi. Güvenlik prosedürleri 
kapsamında rapor ibraz etmeyen kişilerin 
ziyarete kabul edilmeyeceği kaydedildi.
Bayram süresince açık görüşlerin yoğun 
katılımla gerçekleşmesinin beklendiği ifade 
edilirken, vatandaşların belirlenen kurallara 
hassasiyetle uyması istendi.
2026 Kurban Bayramı Açık Görüş Programı 
ise şu şekilde açıklandı: 
HABER: SEZER ALTUNOK

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
AHMED HASAN

Y. kimlik No: 99758916992

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
NARGIZA ASHIRALIEVA

Y. kimlik No: 99712506368

Saat:08:30

B5-B8-C3-C13

Saat: 10:00

B2-B3-B4-C15

Saat: 13:00

B9-C11-C14-M7-M2-M3

Saat: 15:00

C10-C12-REVİR-B10

Saat:08:30

E1-E6-M8-M9-M10

Saat: 10:00

E3-E8-E9

Saat: 13:00

E7-B6

Saat: 15:00

E4-E5-M1-C9

Saat:08:30

C2-C301-D6-D8

Saat: 10:00

C1-C7-M5

Saat: 13:00

C4-C5-C16

Saat: 15:00

C6-C8-B7

Saat:08:30

B1-SOL3-4-KADIN 1-KADIN 3-D1-D3-M11-M12

SAAT:10:00

SAĞ3-4-KADIN 2-KADIN 4-KADIN GEÇİCİ-D5-D7

Saat: 13:00

D2-D4-M4-M6

Saat: 15:00

İÇ GÖRÜŞ- YERLEŞKE İÇİ

29.05.2026 CUMA  Ö.SONRA

RESMİ TATİL!!!

27.05.2026 ÇARŞMBA Ö.SONRA RESMİ TATİL!!!

28.05.202026 PERŞEMBE SABAH

28.05.2026 PERŞEMBE Ö.SONRA

29.05.2026 CUMA SABAH

NEVŞEHİR E TİPİ KAPALI CEZA İNFAZ KURUMU

2026 YILI KURBAN BAYRAMI  ADLİ VE TERÖR AÇIK ZİYARET LİSTESİ

25.05.2026 PAZARTESİ SABAH

25.05.2026 PAZARTESİ Ö.SONRA

26.05.2026  SALI SABAH

26.05.2026  SALI Ö.SONRA

27.05.2026 ÇARŞAMBA SABAH

Köylerde yoğun altyapı mesaisi

N
evşehir İl Özel İdaresi ekipleri, 
il merkezi ve ilçelere bağlı 
köylerde içme suyu, 

kanalizasyon ve foseptik sistemlerine 
yönelik kapsamlı bakım ve onarım 
çalışmaları gerçekleştirdi.  Nevşehir İl 
Özel İdaresi Su ve Kanal Hizmetleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından 18 Nisan 
– 15 Mayıs 2026 tarihleri arasında 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
köylerde yaşanan su ve kanalizasyon 
sorunlarına hızlı müdahale edildi. 
Ekipler, yaklaşık bir aylık süreçte çok 
sayıda arıza giderirken, yeni hat döşeme 
ve altyapı yenileme çalışmalarını da 
tamamlandı. Çalışmalarda içme suyu 
şebekelerinde meydana 
gelen arızalar onarılırken, 
kanal hatları yenilendi, 
foseptik çekimleri 
gerçekleştirildi ve bazı 
bölgelerde yeni altyapı hatları 
devreye alındı. Avanos, 
Acıgöl, Derinkuyu, Gülşehir, 
Merkez, Ürgüp, Hacıbektaş ve 
Kozaklı ilçelerine bağlı birçok 
köyde sürdürülen çalışmalar 
çerçevesinde yüzlerce metre 
yeni içme suyu ve kanal hattı 
döşendi. Özellikle Yeşilöz, 

Çakıllı, Karakaya, Köşektaş ve Çiftlik 
köylerinde gerçekleştirilen yeni hat 
çalışmalarıyla altyapı kapasitesi 
güçlendirildi. Köylerde yaşanan içme 
suyu arızalarının yanı sıra depo, vana ve 
kanal tıkanıklıkları da ekipler tarafından 
giderildi. Bununla birlikte ev ve okul 
foseptik çekimleri düzenli şekilde 
yapılarak çevre ve halk sağlığının 
korunmasına yönelik çalışmalar 
sürdürüldü. İl Özel İdaresi yetkilileri, 
kırsalda yaşayan vatandaşların daha 
sağlıklı ve kesintisiz altyapı hizmeti 
alabilmesi için bakım, yenileme ve 
yatırım çalışmalarının aralıksız devam 
edeceğini belirtti. HABER: HİLAL EKİCİ

5 günlük kitap şöleni başlıyor

tkinlikte çok sayıda seçkin Eyayınevi, yerel yazarlar ve okurlar 
aynı ortamda buluşarak yeni 

kitaplarla tanışma fırsatı yakalayacak. 
Kitap Günleri süresince söyleşiler, şiir 
dinletileri, imza günleri ve müzik 
etkinlikleri programda yer alacak.
Organizasyon kapsamında yalnızca 
yetişkinler değil, çocuklar ve aileler de 
unutulmadı. Etkinlik alanında kum 
sanatı gösterileri gibi çocuklara yönelik 
özel etkinlikler de düzenlenecek. Her 
yaştan ziyaretçiye hitap edecek 
programın, Avanos'un kültürel 
yaşamına hareketlilik katması 
bekleniyor. Belediye tarafından 
hazırlanan alanda yayınevleri stant 
açarak geniş bir kitap seçkisini okurlarla 

buluşturacak. Avanos Belediyesi Başkanı 
Mustafa Kenan Sarıtaş, etkinliğe ilişkin 
yaptığı açıklamada tüm vatandaşları 
Kitap Günleri'ne davet etti. Sarıtaş, 
kültür ve sanat dolu bir program 
hazırladıklarını belirterek şu ifadeleri 
kullandı: “20–24 Mayıs tarihleri arasında 
Amfi Tiyatro yanında düzenleyeceğimiz 
Kitap Günleri'nde yayınevleri, yerel 
yazarlarımız ve okurlarımızı 
buluşturacağız. Söyleşiler, şiir dinletileri, 
müzik etkinlikleri, imza günleri ve kum 
sanatı gösterileriyle dolu bu etkinlikte 
tüm vatandaşlarımızı aramızda 
görmekten mutluluk duyarız.”
Avanos Kitap Günleri'nin yoğun 
katılımla gerçekleşmesi bekleniyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'in turistik ilçesi Avanos, 20–24 Mayıs tarihleri arasında 
kültür ve edebiyat dolu bir etkinliğe ev sahipliği yapacak. Avanos 
Belediyesi tarafından Amfi Tiyatro yanında düzenlenecek Avanos 
Kitap Günleri, beş gün boyunca kitapseverleri bir araya getirecek.
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Ün�vers�tem�z�n enerj� hatlarında kes�nt� veya arıza durumlarında günlük �ş akışında 
aksamaların yaşanmaması amacıyla jeneratör alımı yapılacaktır. Alımı yapılacak olan 
jeneratör �hale şartnameler�ndek� detaylar doğrultusunda olacaktır. Söz konusu �hale, 
Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres�      : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa
        Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası   : 0384 353 50 09 – 0384 353 51 25
E-Posta Adres�     : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�     : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası    : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres: Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4,
        Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı    : İbrah�m SAĞIR (Yapı ve Destek İşler� Da�res� 
        Da�re Personel�) 
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı      : Kapadokya Ün�vers�tes� Jeneratör Alımı İş�
İş�n M�ktarı     : 1 (B�r) Adet
İş�n Yapılacağı Yer : Kapadokya Ün�vers�tes� Ağız ve D�ş Sağlığı Merkez� Emek Mahalles�, 
F�dan Sokak, Cadde No:21 , Dış Kapı No: 35, Merkez/Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�    : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (Üç) gün
          �çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
Malzeme Tesl�m Süres�    : 7 (Yed�) Gün
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü     : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres   : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa
        Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat�   : 02.06.2026 – 11:00
Tekl�f Verme Şekl�    : Elden/Kargo/Posta
İhale Dosya Bedel�    : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
JENERATÖR ALIMI İŞİ İHALE İLANI

c. Tekl�f mektubu,
d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %70 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
��) Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
���) Nevşeh�r’de yetk�l� serv�s� bulunduğuna da�r belge,
e. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
f. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
g. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
ğ. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (Otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre jeneratörün tesl�m 
ed�lememes� hal�nde, gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) 
oranında gec�kme cezası uygulanacaktır.
e. Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, yangın vb.) veya 
eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak 
feshedeb�l�r, uzatab�l�r.
f. Alımı yapılacak jeneratörün motoru Avrupa menşe�l� olacaktır. Asya menşe�l� motorlu 
jeneratör alımı yapılmayacaktır.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır. 
13) Nakl�ye 
Jeneratörün Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve nakl�yes� �ç�n herhang� b�r 
bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından karşılanacaktır.

Basın: 2472074Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

aza, gece saatlerinde Nevşehir-KAvanos yolunda meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, 50 AEN 834 

plakalı otomobilin sürücüsü Ali Ö., yağış 
nedeniyle kayganlaşan yolda direksiyon 
hakimiyetini kaybetti.  Kontrolden çıkan 
otomobil önce orta refüje düştü, ardından 
karşı şeride geçerek takla attı. Kazayı 
gören diğer sürücülerin ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık, polis, itfaiye ve AFAD 
ekipleri sevk edildi. Araç içerisinde sıkışan 

sürücü, itfaiye ekiplerinin çalışması 
sonucu bulunduğu yerden çıkarılarak 
sağlık ekiplerine teslim edildi.  Yaralı 
sürücü, olay yerindeki ilk müdahalenin 
ardından ambulansla Nevşehir Devlet 
Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Kaza sonrası aracı çekmek için olay 
yerine gelen çekici sürücüsünün yağmur 
altında kaldığını fark eden polis memuru, 
üşümemesi için kendi montunu verdi. 
Kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

Yağış nedeniyle kontrolden çıkan
otomobil takla attı: 1 yaralı
Nevşehir'de yağış nedeniyle kayganlaşan yolda kontrolden çıkan 
otomobil takla attı. Kazada 1 kişi yaralanırken, olay yerindeki polis 
memurunun çekici sürücüsüne montunu vermesi dikkat çekti.

Gezi kapsamında ilk 
olarak Konya Bilim 
Merkezi'ni ziyaret 

eden öğrenciler, interaktif 
deney alanlarında bilimsel 
çalışmaları yakından 
inceleme fırsatı buldu. 
Eğitici uygulamalar 
sayesinde öğrenciler, 
teorik bilgilerini 
uygulamalı olarak 
pekiştirdi. Programın 
devamında Avrupa'nın en 
büyük tropikal kelebek 
bahçeleri arasında 
gösterilen Kelebekler 
Vadisi ziyaret edildi. Renkli atmosferiyle 
dikkat çeken merkezde öğrenciler, farklı 
kelebek türlerini yakından 
gözlemleyerek doğanın büyüleyici 
dünyasını keşfetti. Öğrencilerin bir diğer 
durağı ise Mevlana Türbesi oldu. Tarihi 
ve manevi atmosferiyle dikkat çeken 
ziyarette öğrenciler, Mevlana'nın 
hoşgörü ve sevgi temelli düşüncelerini 
yakından tanıma fırsatı elde etti. Gezinin 

en eğlenceli bölümlerinden biri olan 80 
Binde Devri Alem Parkı'nda ise 
öğrenciler; dinozor maketleri, masal 
kahramanları ve tarihi yapıların 
minyatürlerini ilgiyle inceledi. Renkli 
görüntülere sahne olan ziyaret boyunca 
öğrenciler keyifli anlar yaşadı. Nevşehir 
Simya Koleji tarafından düzenlenen gezi 
programının, öğrencilerin sosyal ve 
kültürel gelişimlerine katkı sağladığı 
belirtildi. HABER: SEZER ALTUNOK

Öğrencilerin bilim, tarih ve 
eğlence dolu keşif gezisi!

Nevşehir Simya Koleji 3. sınıf öğrencileri, Konya'da düzenlenen 
kültür ve eğitim gezisinde hem eğlendi hem öğrendi. Gün boyu 
süren program kapsamında öğrenciler; bilim, doğa ve tarih ile iç 
içe unutulmaz bir deneyim yaşadı.
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Genç yüzücülerden 21 madalyalık gurur
Kayseri'de gerçekleştirilen 19 Mayıs 
Gençlik ve Spor Bayramı Yüzme 
Müsabakalarında, Nevşehir Gençlik 
Merkezi Spor Kulübü sporcuları elde 
ettikleri derecelerle büyük takdir topladı. 
Nevşehirli yüzücüler organizasyondan 
toplam 21 madalya ile dönerek önemli bir 

başarıya imza attı. Müsabakalarda 
mücadele eden sporcular, 3 gümüş ve 18 
bronz madalya kazanırken, bayrak 
yarışlarında alınan bir üçüncülük ve bir 
dördüncülük derecesiyle de dikkat çekti. 
Takım performansıyla öne çıkan Nevşehir 
ekibi, yarışlar boyunca sergilediği istikrarlı 

sonuçlarla organizasyonun başarılı 
kulüpleri arasında yer aldı.
Sporcuların elde ettiği derecelerin 
tamamında kişisel en iyi zamanlarını 
geliştirmesi, teknik ekip ve antrenörler 
tarafından memnuniyetle karşılandı. 
Gösterilen başarılı performansların 
ardından 22 sporcu, Temmuz ayında 
yapılacak 11-12 Yaş Birinci Etap yarışlarına 
katılma hakkı kazandı.

Öte yandan Nevşehirli sporcu Asım 
Turgut, 100 metre serbest stil yarışında 
elde ettiği dereceyle Sporcu Eğitim 
Merkezi (SEM) barajını geçerek önemli bir 
başarı daha elde etti. Nevşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, 
yarışmalarda derece elde eden sporcuları 
ve antrenörlerini kutlayarak başarılarının 
devamını diledi. 
HABER:NESLİHAN KİTAPCI

Kayseri'de düzenlenen yüzme müsabakalarında Nevşehirli sporcular 21 madalya kazanarak büyük başarı elde etti.

Türkiye Bocce Şampiyonası
Gülşehir'de düzenlenecek

Bocce sporunun prestijli 
organizasyonları arasında yer 
alan Bocce Volo Türkiye 

Şampiyonası, 21-24 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Gülşehir'de gerçekleştirilecek.
Türkiye'nin farklı illerinden yüzlerce 
sporcu ve sporseverin katılması 
beklenen şampiyona, Sadabad Parkı 
içerisinde bulunan Gülşehir Belediyesi 
Petank VOLO Sahası'nda düzenlenecek. 
Dört gün boyunca sürecek 
organizasyonda sporcular, Türkiye 
şampiyonluğu için kıyasıya mücadele 
edecek. Şampiyona boyunca hem 
rekabet dolu müsabakalar hem de renkli 
görüntüler yaşanması bekleniyor. 
Teknik beceri, strateji ve takım ruhunun 
ön plana çıktığı karşılaşmalarda 
sporcular performanslarıyla izleyenlere 
heyecan dolu anlar yaşatacak. Bocce 
sporuna olan ilginin Türkiye genelinde 
her geçen yıl arttığına dikkat çekilirken, 
organizasyonun genç sporcular için de 
önemli bir vitrin 
olacağı belirtiliyor. 
Türkiye'nin farklı 
bölgelerinden 
gelecek sporcular, 
Gülşehir'de derece 
elde edebilmek için 
mücadele verecek.
Doğal güzellikleri ve 
tarihi atmosferiyle 
dikkat çeken Sadabad 
Parkı'nda 
gerçekleştirilecek 
şampiyonanın, 
ilçenin tanıtımına ve 
spor turizmine 
önemli katkı sunması 
bekleniyor. 

Organizasyon süresince ilçe genelinde 
hareketlilik yaşanacağı, bölge esnafı ve 
turizm işletmelerinin de yoğunluk 
yaşayacağı ifade ediliyor. Gülşehir 
Belediyesi tarafından yapılan 
açıklamada ise tüm vatandaşlar ve spor 
severler şampiyonaya davet edildi. Dört 
gün boyunca devam edecek 
karşılaşmaların ücretsiz olarak takip 
edilebileceği belirtildi.
TÜRKİYE'NİN DÖRT BİR YANINDAN 
KATILIM BEKLENİYOR
Bocce Volo Türkiye Şampiyonası'nın, 
Nevşehir ve Gülşehir'in spor 
organizasyonlarındaki önemini 
artırması beklenirken, organizasyonun 
bölgenin sosyal ve kültürel tanıtımına 
da katkı sağlaması hedefleniyor.
Türkiye'nin dört bir yanından 
sporcuların katılımıyla gerçekleştirilecek 
şampiyona boyunca Gülşehir, sporun 
ve rekabetin merkezi olacak. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Nevşehir'in Gülşehir ilçesi, mayıs ayında Türkiye'nin önemli spor 
organizasyonlarından birine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor.

Nevşehir'de gençler potada ter döktü
Nevşehir Belediyesi ile Türkiye Basketbol Federasyonu tarafından 19 
Mayıs Gençlik Haftası kapsamında düzenlenen “Sokaklar Bizim” 
projesi 3x3 basketbol turnuvasında şampiyonlar belli oldu.

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Nevşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü ile Türkiye 

Basketbol Federasyonu Nevşehir İl 
Temsilciliği tarafından “Takımını Kur, 
Sokakların Şampiyonu Ol” sloganıyla 
düzenlenen turnuva 16 Mayıs – 17 Mayıs 
2026 tarihleri arasında 10 erkek 5 kız 
takımı olmak üzere toplam 15 takımın 
katılımıyla üst düzey katılımla düzenlendi. 
19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor 
Haftası etkinlikleri kapsamında yapılan 3x3 
basketbol müsabakalarını, kadın ve erkek 
takımların yoğun ilgisinin yanı sıra çok 
sayıda sporsever takip etti. 
Etkinlik kapsamında 
Erkeklerde Tatangalar 
birinci, Raat ikinci ve 
Anadolugücü üçüncü 
olurken Kızlarda Efendik 
birinci, Mükemmel 
Topçular ikinci ve Potanın 
Perileri üçüncü oldu. 
Sosyal belediyecilik 
anlayışıyla şehrin bütün 
dinamiklerine konforlu 
yaşam alanları ve sosyal 
organizasyonlar 
düzenleyerek fark 

oluşturan Nevşehir Belediyesi Sokaklar 
Bizim 3x3 basketbol turnuvasıyla gençler 
arasında ki iletişimi güçlendirmeyi, spor 
yapma alışkanlığı kazandırmayı ve sosyal 
etkileşimi artırmayı amaçladı. “Sokaklar 
Bizim” Projesi, sadece sportif bir 
organizasyon olmanın ötesinde gençlerin 
fiziksel gelişimine katkı sunarken, aynı 
zamanda dostluk, dayanışma ve fair-play 
ruhunu da ön plana çıkardı. Sokak 
kültürünü sporla birleştiren Nevşehir 
Belediyesi gençlerin enerjisini sahalara 
taşıyarak sağlıklı yaşam bilincinin 
yaygınlaşmasını hedefliyor. BÜLTEN


